

**Pályázati szakmai beszámoló**

A Forrás újság összekötő kapocs szerepét tölti be a Győri Evangélikus Egyházközség tagjai, valamint az annak intézményeivel (óvoda, iskola, szeretetház) kapcsolatba kerülők között. Az újság 2.500 példányszámban jelenik meg, ez azt jelenti, hogy hozzávetőlegesen ennyi családba jutnak el a közösséget érintő hírek, beszámolók és cikkek. A kiadvánnyal közvetve kapcsolatba kerülők száma ennek kétszerese, de akár háromszorosa is lehet, felekezeti hovatartozástól függetlenül.

A „Torkos András” Evangélikus Egyházi Művelődési Alapítvány sokat áldoz arra, hogy az évi 3 alkalommal megjelenő kiadvány mind formátumát, mind pedig tartalmát tekintve felkeltse az olvasók érdeklődését. Állandó rovatainak (címlap áhítat, riport oldal, óvodai, iskolai és szeretetházi oldalak, gyereksarok, könyvajánló) gazdái alkotják az újság szerkesztőbizottságát, akik ezt a szervező és alkotó munkát minden ellenszolgáltatás nélkül végzik. A megjelenő cikkeket nem feltétlenül és nem mindig ők maguk írják, hanem megkeresik az adott témában a legmegfelelőbb embert, akit felkérnek az írás elkészítésére, egyeztetik vele az elképzeléseket, összegyűjtik az elkészült anyagot, majd a főszerkesztőn keresztül a tördelőszerkesztőhöz továbbítják azokat. A nyomdai munkálatok előtt egy korrektor olvassa végig és javítja a cikkeket. Ezek az emberek mind ellenszolgáltatás nélkül végzik el a feladatokat. Munkájuknak köszönhetően nyújt a kiadvány lelki és szellemi táplálékot, információt és a gyermekek számára hasznos kikapcsolódási lehetőséget. Mindemellett az állandó rovatokon kívül az újság helyt ad olyan cikkeknek, beszámolóknak is, melyet a különböző közösségi csoportokhoz (gyülekezet, óvoda, iskola, szeretetház) tartozók írnak olyan témákban, melyet hasznosnak ítélnék és érdekesnek tartanak a többiekkel való megosztás szempontjából.

A kiadvány terjedelme 12 színes oldal, az utóbbi viszont 16 oldallal jelent meg, mivel a Péterfy Sándor Evangélikus Oktatási Központ számos pályázati beszámolója szükségessé tette az őszi szám bővítését.

Nagy előre lépést jelentett az újság korábbi fekete-fehér megjelenéséhez képest a színes kivitelezés. Köszönet érte a Palatia Nyomdának, akik színvonalas nyomdai munkálataiknak köszönhetően a korábbi, sokszor rossz minőségű, élvezhetetlen képek helyett színes, jó minőségű képekkel készítették el az újságot. Alapítványunk úgy látta, hogy a nyomdai munkálatok kedvező ára (80 Ft/db +áfa/16 oldal) olyan befektetés, amely megéri az újság esztétikai megjelenésének szempontjából. Ugyanakkor a színes megjelenés lehetővé tette/ teszi egy állandó arculat kialakítását, mely formai szempontból egységesíti kiadványunkat.

Mindennek és a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának – civil szervezetek részére nyújtott támogatásának köszönhetően, a beszámoló mellékletét képező kiadvány